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REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE, OTTERØY MENIGHETSRÅD 
 
Dato : 25.01.2023 
Sted  : Hanne Haukø, Altevegen 29 
Kl     : 18.30 
 
Til stede: Trond Arne, Linda, Trine, Hanne, Steivor, Jon, Sissel, og Magne Bergslid. 
Forfall/ikke tilstede: Bjørn Tore, Hans. 
 
Sakliste 
 
01/24  Godkjenning av innkalling og sakliste: godkjent.  

Påminnelse sendes som melding i forkant av møtene; husk å melde forfall 
dersom du ikke kan møte. 

 
02/24  Godkjenning av møtebok: godkjent.  

Husk å sjekke referat på nettsiden etter hvert møte. 
 
03/24 Kirkevergen har ordet: 
 
Status, disponering av arven fra Liv og Egil Aaen: 
Oversikt utdelt, pengene har gått til: 

- Fond aktivitetsmidler Otterøy menighet 
- Nytt gjerde rundt kirka og gravplassen 
- 2 nye lysekroner i kirkerommet 
- Oppgradering av lydanlegg 
- Bidrag til utvendig oppussing av kirka (Fellesrådet bidrar med tilsvarende 

beløp) 
- Dessuten har det kommet forslag om nytt gjerde også rundt nytt gravfelt, 

budsjettert til 600 000 (samme gjerde og leverandør som rundt kirka) 
- Rest, arven: ca 400 000 

 
Ny drenering av nytt gravfelt er ikke budsjettert med i denne omgang; Det er trolig et 
veldig kostbart prosjekt, og kirkevergen orienterte rundt bakgrunn/problemstilling. 
Kompenserende tiltak: planting av trær/bjørkeallé. 
Det er et sterkt ønske om at dreneringsproblemene kan rettes opp i. 

http://www.kirken.namdal.no/
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Enstemmig avgjørelse: nytt gjerde bestilles, og settes opp til sommeren. 
Jon Mortensen tar ansvar for å fjerne det gamle gjerdet, etter årets 
konfirmasjonsgudstjeneste, 4.mai.  
 
Detaljer rundt nytt gjerde ble drøftet, inkl liten port der det er port i dag, og evt 
nettingport i bakre del av feltet. Hovedadkomst åpen/med endestolper, men ikke port, 
som rundt kirka. 
 
Plakett, oppslått i kirka, med orientering om arven og hva midlene har tilført: kan 
menighetsrådet finne ut hvordan vi kan ordne dette? 
 
NB: Menighetsrådet tar ansvar for beplantning og stell av graven til Liv og Arnold 
Aaen! 
 
Ny løper i midtgangen i kirka er foreslått: er den gamle slitt? MR tar en nærmere 
titt på løperen neste gang vi er i kirka.  
 
Evt ny løper vil gå av arven, mens fornying av sakristiet (se under evt) dekkes av 
Fellesrådet. 
 
04/24 Organist 
Endret fordeling av organist i soknene har blitt vurdert, og konklusjonen er at det ikke 
blir noen endringer, og vi er glade for at Irena fortsetter som «vår» organist! 
 
05/24 Basar 
Lørdag 9.mars kl 15 (uke 10). 
Alle bidrar med gevinster, og med bakst til kaffen. 
Hanne tar hovedansvar for basaren (men trenger hjelp av flere). 
Trond Arne kan handle inn. 
Linda, Birgit og Trine kan trolig komme (resten undersøker om de har anledning, 
Steivor er opptatt). 
 
Trine hører med Mona om skolekoret kan synge på basaren.  
 
Basaren planlegges nærmere på neste MR-møte. 
 
06/24 Kirkeverter (følges opp neste MR-møte) 
7.jan: Sissel, Birgit og Hanne 
21.jan: Bjørn Tore 
18.febr: Birgit (med forbehold; undersøker) 
17.mars kl 11 (før årsmøtet):   
29.mars (Skjærtorsd):  
31.mars: 
21.april: 
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4.mai: 
20.mai: 
16.juni (frilufts-):  
Årets friluftsgudstjeneste holdes på brygga i Hestvika! 
 
Forslag: servere kaffe FØR gudstjenesten neste gang! 
 
07/24 Budsjett 
Kirkelig Fellesråd overfører årlig 20 000 til hvert menighetsråd; beløpet for 2023 har 
nylig blitt overført til oss (i 2024). 
 
Trond Arne sender ut forslag til budsjett på mail, i god tid før neste MR-møte, den 
29.febr kl 18.30 (hos Trine GD, Moanvegen 403). Gjennomgås på møtet. 
 
08/24  Eventuelt 
Årshjul for Otterøy menighet delt ut. 
Dugnad på kirkegården: før konfirmasjon 4.mai. 
 
Toalett i kirkebygget: ikke midler i 2024, men forarbeid, planlegging og evt søknad 
kan jobbes med i år? 
 
Forslag: rydde og ordne, og foreta en enkel oppussing av (tekjøkkenet i) sakristiet: 
Forslag om å skifte ut tekjøkkenet, og evt også varmvannstanken?  
Beise eller male veggene (lysne panelet). 
Flytte noe av det som lagres i sakristiet, til «dåpsrommet» på loftet. 
Det foreslås å ta dette på dugnad samtidig med dugnad på kirkegården. 
(Dugnad er tidligere foreslått 29.april el 2.mai, avhengig av været).  
 
Forslag: markere gaven med takkekonsert og presentasjon av plakett. 
 
Fasteaksjon: Konfirmantene kjører rundt og samler inn. MR ordner servering av 
pølse med brød til de kommer tilbake, i kirka. Mulig behov for flere 
sjåfører/innsamlere? Tas opp neste MR-møte. 
 
Årsmøte: Trond Arne og Sissel forbereder årsmelding for 2023. 
Årsmøte avholdes etter gudstjenesten, 17.mars. 
 
Konfirmantjubileum: MR sender ut invitasjon selv i år, og organiserer påmelding.  
 
Formiddagstreff på bedehuset v/diakon Astrid (første tirsd hver mnd, kl 13-15): 
Linda har stilt opp siden tiltaket kom i gang, men spør om flere kan være med og 
bytte på? De som ikke jobber på dagtid, vurderer hva de har anledning til, Linda 
hører også om tidligere MR-medl har anledning av og til.  
 
 


